

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 57 (9779) СРЕДА, 19 июля 2017 года

Выходит по средам и пятницам



По городу и



район
у

Победили в региональном этапе конкурса

Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика».

В номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах» наибольшее количество баллов в первой категории получили среди сельских поселений - поселок Мятлево Износковского района, «Деревня Снопот» Спас-Деменского района и «Село Хвастовичи».

Решением комиссии все вышеуказанные муниципальные образования рекомендованы к участию в федеральном этапе конкурса. Он пройдет 1 октября текущего года. Наши снопотчане уже подали заявку и отправили конкурсные материалы для представления на общероссийский уровень.

Надои растут

Благоприятные погодные условия способствуют росту надоев молока.

По данным отдела аграрной политики и социального обустройства села, в фермерском хозяйстве Мартыновых надой на одну фуражную корову составляет 20 килограммов молока. На роботизированной ферме Зверевых - 18 килограммов. Молоко идет на выработку ценной продукции.

В вышеназванных хозяйствах продолжается заготовка кормов.

Не забыт ни стар ни мал

Член попечительского совета при отделе социальной защиты населения Г. Н. Солнцев продолжает благотворительную деятельность в нашем районе.

Геннадий Николаевич приготовил десять объемных пакетов с продуктами и средствами гигиены для малообеспеченных и многодетных семей. Со специалистами СРЦН он побывал в семьях, особо нуждающихся в помощи и поддержке: общался, интересовался, какая требуется помощь.

Не остались без внимания благотворителя и пожилые жильцы Павлиновского геронтопсихиатрического отделения «Милосердие». Для них он купил приставку к телевизору, чтобы могли без проблем смотреть полюбившиеся каналы.

До конца июля предприниматель планирует закупить и раздать нуждающимся еще десять пакетов с продуктами.

Здоровье детей на контроле

В районе прошла очередная диспансеризация детей.

Специально для ее проведения приезжали детские специалисты из Калуги: стоматолог, окулист, хирург, уролог, ортопед. Они осмотрели детей до года, 4-6 лет, оформляющихся в детский сад и в первый класс.

Подарок от «Галантуса»

Фирма «Галантус», занимающаяся выращиванием цветов, подарила нашему городу кусты роз.

Ими украсили свои цветники городские школы, детский сад «Рябинка», библиотека, храм. Эффектная роза по праву считается королевой цветов. Спасибо «Галантусу» за столь красивый подарок.

Святое место

Состояние мест захоронения является показателем культуры не только исполнительной власти, но и каждого из нас.

Убраться на кладбище - это не значит переложить мусор со своего захоронения на соседнее, как нередко бывает. Пока позволяет погода и есть возможность привлечь людей, занятых на общественных работах, МУП «Благоустройство» и главы сельских администраций должны организовать уборку кладбищ. Для этого необходимо назначить определенный день, пригласить жителей, обеспечить вывоз мусора.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Официально

Модернизированный цех очистных сооружений Калугаоблводоканала введен в эксплуатацию

14 июля руководитель регионального министерства природных ресурсов и экологии Варвара Антохина провела приемку воздухоудельного цеха очистных сооружений канализации на территории ГП «Калугаоблводоканал». Мероприятие прошло в рамках подписанного соглашения о взаимодействии профильного министерства с Государственным предприятием Калужской области «Калугаоблводоканал».

Очистные сооружения канализации построены и непрерывно эксплуатируются с 1977 года. Их производительность составляет порядка 150 000 кубометров стоков в сутки. В настоящее время эффективность их работы была признана низкой. Новые очистные в перспективе обеспечат снижение энергопотребления за счет высокого КПД агрегатов и эффективного регулирования производительности. Их использование позволит экономить до 20% электроэнергии в год.

Анализируя проведенную работу, министр природных ресурсов и экологии области отметила, что «один из пунктов запланированных работ в рамках совместного соглашения с Калугаоблводоканалом выполнен успешно». «Это показатель того, что руководство предприятия понимает важность и необходимость вложения дополнительных средств на совершенствование различных технологий, направленных на сохранность природы. В итоге будет минимизирован вред для окружающей среды, созданы условия для более комфортного проживания населения», - подчеркнула Варвара Антохина.



Официально

В Калужской области прошел VII Международный форум «Форсаж 2017»

С 9 по 15 июля в поселке Восход Жуковского района проходил VII Международный форум молодых энергетиков и промышленников «Форсаж - 2017». Его делегаты - представители 160 отечественных и зарубежных компаний и предприятий атомной отрасли, топливно-энергетического комплекса, машиностроения, отрасли черной и цветной металлургии, нефтехимической промышленности, сферы IT и телекоммуникаций. Тема форума - «Формирование видения будущего на горизонте до 2040 года».

Накануне, 14 июля, на площадке «Форсажа» состоялась встреча генерального директора государственной корпорации «Росатом» Алексея Лихачева и губернатора области Анатолия Артамонова с участниками форума.

В ходе неформального общения обсуждались вопросы преемственности научных поколений в энергетической сфере, формирования эффективной обратной связи между молодыми специалистами и руководителями отрасли, создания особого

социального движения в профессиональной среде, подготовки кадров.

Отвечая на вопрос представителей обнинской студенческой общности медицинского факультета о возможном его реформировании в факультет ядерной медицины, глава региона отметил, что в планах создание «специальности в рамках факультета». «Да, это была наша инициатива. Ядерная медицина - одно из перспективных направлений развития отрасли, хотя, возможно, сегодня это и не осознается. Но здесь мы захотели опередить время», - подчеркнул он. Инициатива области была поддержана руководством ГК «Росатом». «Это одно из самых современных направлений в науке. Оно имеет будущее», - заметил Алексей Лихачев.

Обсуждая перспективы развития отрасли, Анатолий Артамонов выразил надежду, что молодые специалисты уделят пристальное внимание надежности энергетике. «В этом году мы увидели, как часто из-за погодных условий потребители не могут получать энергию. Во многих странах с плохим климатом, на-

пример, таких как Япония и Голландия, развивается направление создания индивидуальных тепловых пунктов. Думаю, оно применимо и в нашей стране», - подчеркнул он.

В завершении встречи Алексей Лихачев и Анатолий Артамонов поблагодарили участников «Форса-

жа» за активную жизненную позицию, отметив, что опыт Форума должен помочь в решении различных профессиональных вопросов.

Справочно:
Международный форум молодых энергетиков и промышленников «Форсаж» проводится ГК «Рос-

том» и Ассоциацией граждан и организаций по содействию развитию корпоративного образования при поддержке Министерства образования и науки РФ, Министерства энергетики РФ, Министерства промышленности и торговли РФ и администрации Калужской области. В 2017 году делегатами форума стали 650 человек.

Результаты работы «Форсажа» лягут в основу для формирования Декларации глобальной молодежи Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который пройдет 14-22 октября 2017 года в Сочи.

Большинство делегатов форума отправятся на Фестиваль и станут участниками тематической программы для корпоративного сектора «Индустрии будущего».

Форум проводится с 2011 года. Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.





Дети и общество

Первая экскурсия

С целью патриотического воспитания и изучения родного края воспитанники подготовительной группы МКДОУ «Детский сад» «Рябинка» совершили увлекательную экскурсию по Спас-Деменскому району. Это была первая в жизни ребят настоящая экскурсионная поездка на школьном автобусе, которая вызвала немало положительных эмоций.

Началось увлекательное путешествие с посещения памятника воинам-спасдеменцам, расположенного на въезде в город. Дети с интересом слушали рассказ об истории открытия памятника. Теперь они точно знают, что это не просто пушка и винт от самолета, а память о людях нашего города, героически защищавших Родину.

Далее путь лежал в деревню Морозово, где неподдельный интерес вызвали необычные строения. Настоящий корабль, мельница, ворота, пушки – все это перенесло ребят в далекое прошлое, о котором до этого читали только в сказках. Увлечение семьи Пелипенковых в оформлении своей усадьбы оказывает неоценимое воспитательное воздействие на малышей и подростков. Спасибо им.

Но главной целью экскурсии был мемориальный комплекс «Гнездиловская высота». Слушая рассказ воспитателей о боях, которые проходили здесь много лет

назад, дети, возможно, впервые поняли, что война – это страшно.

Любая экскурсия – это не только знакомство с чем-то новым и расширение кругозора, общение с друзьями, воспитателями, но и небольшое приключение. В березовой роще рядом с мемориалом ребята нашли много вкусной земляники, собрали букеты полевых цветов для любимых воспитателей и, конечно, не забыли про свои рюкзаки с перекуской, заботливо собранные мамами специально для поездки. А какой вкусный чай из самовара на лесной полянке!

Немного уставшие, но довольные, дети вернулись в детский сад, а вечером каждый вспоминал самые интересные моменты и делился впечатлениями с родителями. Мы тоже попросили ребят рассказать о поездке. И вот что услышали.

Дима: «Мы на памятнике много фамилий видели. Неужели столько



людей погибло там? Видели большой пропеллер от самолета. А в Морозове есть озеро и живут настоящие животные». **Настя:** «Морозово – красивое место, но особенно понравилась собачка шпиц – она просто милашка. По-

нравился корабль – он настоящий, вот бы на нем в плавание. И солдат на памятнике большой стоит. А сколько ягод в лесу, цветов!».

Артем: «Ехали очень долго, проезжали там, где я никогда не был, но страшно не было, ведь мы были вместе. В лесу памятник очень понравился, он большой и сильный. А еще вкусно есть на природе, правда, комаров много».

Ю. БАЦЫЛЕВА,
главный специалист отдела образования.



Министерство образования и науки Калужской области информирует: уважаемые родители!

В последнее время сложилась тревожная ситуация с распространением интернет-рисков и угроз жизни детей и подростков. Отсутствие в виртуальном мире межгосударственных границ, неограниченная возможность анонимного общения и быстрого обмена фото- и видеоизображениями позволяет лицам, имеющим преступные намерения, совершать преступные действия в отношении детей и подростков. Имеют место случаи распространения в сети Интернет информации, склоняющей несовершеннолетних к причинению вреда своему здоровью, уходу из жизни, вовлечению в преступную, экстремистскую и террористическую деятельность.

Часто мы не знаем, как относиться к такой информации: то ли игнорировать эти угрозы, не обращать на них внимания, то ли бросаться спасать своих детей любой ценой? А ведь именно от реакции близких, от умения вовремя распознать угрозу, от искреннего желания и умения поддержать человека в ситуации угрозы жизни зависит его благополучие, а нередко и сама жизнь.

К основным рискам и угрозам жизни подростка относятся:

- жизненные обстоятельства или ситуации, воспринимаемые подростком как невыносимо трудные, непреодолимые;
- доступ подростков к интернет-ресурсам, через которые на него может оказываться опасное и разрушающее психику воздействие.

Запомните, не информация находит ребенка, а ребенок – информацию. Об-

ращение в виртуальной реальности может послужить своеобразным спусковым крючком в совершении какого-либо страшного поступка, но винить в этом лишь социальные сети не стоит. **Проблема часто кроется в семье и семейном воспитании.** Открытость в обсуждении проблем, теплые дружеские отношения, доверие, уверенность в близких – основа, на которой должна строиться семья. Если в семье этого нет, то ребенок будет искать это в социальных сетях.

Уважаемые родители! Обращайте внимание на эмоциональное состояние вашего ребенка. Общайтесь, обсуждайте проблемы, учите их разрешать, внушайте оптимизм. Проявляйте бдительность. Если не справляетесь сами, чувствуете неблагополучие в социальной, эмоциональной сфере вашего ребенка, не стесняйтесь обращаться за помощью. Специалисты помогут найти выход из трудной ситуации.

**ЕДИНЫЙ ОБЩЕРОССИЙСКИЙ
НОМЕР ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ
ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И
РОДИТЕЛЕЙ:
8-800-2000-122.**

**КАЛУЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ИНСТИТУТ
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ**

Центр психологического сопровождения образовательной деятельности. Отдел профилактики девиантного поведения детей и подростков и оказания экстренной психологической помощи:

**8 (4842) 22-61-52
бесплатно, с 9.00 до 17.00 час.
по рабочим дням.**

Обнаружив сайты в Интернете с опасным содержанием или узнав, что от кого-то исходит угроза жизни и благополучию ребенка, вы можете обратиться в подразделение по делам несовершеннолетних или оперативную часть полиции, а также в Управление Роскомнадзора по Калужской области.

Если вы обладаете информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, можете позвонить по бесплатному круглосуточному номеру телефона:

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
«РЕБЕНОК В ОПАСНОСТИ»
СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ:
8-800-200-19-10.**

Если вам необходима помощь по проблемам безопасного использования детьми и подростками Интернета и мобильной связи, можете обратиться за консультацией:

ЛИНИЯ ПОМОЩИ «ДЕТИ ОНЛАЙН»:

**8-800-250-00-15
бесплатно, с 11.00 до 18.00
по рабочим дням.**

Берегите себя и своих детей!

Рекомендации гражданам по действиям при угрозе совершения террористического акта

Террор – это вид вооруженной борьбы с намеренным применением насилия против гражданского населения ради достижения политических целей.

Террористы пользуются конвенциональными и неконвенциональными средствами, включая минирование брошенных предметов («подозрительных предметов»), автотранспортных средств («автомобильная мина»), отдельных людей (подозрительная личность») и т.д.

Подозрительный предмет

Подозрительный предмет – это любой незнакомый предмет, вызывающий подозрение своим местонахождением, заложенный с целью саботажа: оружие и боеприпасы неизвестного происхождения, «находки», внешне безвредные предметы, якобы забытые кем-то.

Что делать, обнаружив подозрительный предмет

Если вы заметили сумку, коробку, пакет или иной предмет, оставленный без присмотра в общественном месте, не пытайтесь трогать, раскрывать, двигать с места или заглядывать внутрь! Он может взорваться в любой момент. Не игнорируйте и не мешкайте – действуйте немедленно!

- Не приближайтесь к подозрительному предмету и не присоединяйтесь к толпе любопытных, если таковая образовалась.

- Отойдите от подозрительного предмета, предупредите прохожих и попросите их отойти подальше.

- Позвоните в полицию.
- Обратитесь к еще одному из прохожих с просьбой предупредить окружающих об опасности.

- Передайте полиции точные сведения о местонахождении предмета и его описание.

Подозрительный автомобиль

Легковой или грузовой автомобиль, нагруженный большим зарядом взрывчатых веществ и детонируемый в месте, в котором террористическая организация желает провести теракт. Детонация производится, как правило, водителем-самоубийцей или с помощью дистанционного устройства. Заминированные автомобили используются не только для терактов, но и для покушений на жизнь определенных людей.

Подозрительный автомобиль, или автомобильная мина, имеет ряд преимуществ перед другими средствами террора, так как он способен нести крупный заряд большей мощности, приводящий к большему числу жертв, у него высокая проходимость (способность сбивать препятствия и заграждения), а также может привести к более обширным разрушениям и «вторичным» жертвам (как то в результате обвалов поврежденных взрывом зданий), оставаясь в памяти людей.

Когда автомобиль считается подозрительным:

- если он припаркован в необычном для стоянки месте;

- если он долго стоит на месте, где стоянка запрещена;

- если водитель выглядит подозрительно; если водитель не ориентируется в окружении и выглядит необычно напряженным;

- если машина выглядит перегруженной;

- если есть иные причины для подозрений.

Что делать, обнаружив подозрительный автомобиль

Обнаружив подозрительный автомобиль, ведите себя так, словно он, несомненно, несет опасный боевой груз: не притрагивайтесь к такому автомобилю и не пытайтесь его открыть. Предупредите прохожих держаться от него подальше и перекройте доступ к нему и к улице, на которой он стоит. Немедленно сообщите в полицию о местонахождении автомобиля и причине возникновения подозрений.

Чтобы помнили

Обнимаю небо крепкими руками, летчик набирает высоту...

Как много сказано, написано и спето, как много каждый знает о войне. Из года в год, из мая в май мы отдаем дань памяти воинам, подарившим нам светлое небо над головой, жизнь, какой бы она не была. Что такое жизнь? Это дар, такой хрупкий, но в то же время бесценный. Мы не устаем благодарить наших родителей за то, что они дали нам ее, но порой забываем о тех, кто думал о нашем благополучии еще задолго до нашего рождения. Да, мы знаем много, но и не знаем достаточно.

Великая Отечественная война унесла жизни миллионов людей, в том числе и наших с вами родных. Мы узнаем историю этой крупнейшей, без исключения для каждого жителя страны, трагедии по большей части со страниц учебников. К сожалению, с течением времени события Великой Отечественной войны подвергаются множественным попыткам фальсификации. Как сказал Геббельс: «Чем больше ложь, тем скорее в нее поверят». Целью Запада, несомненно, является обличение подвига Советского Союза над фашистской Германией. Очень важно, чтобы подрастающее поколение не велось на подобные провокации. Эти годы были истину самыми страшными и кровопролитными для нашей родины. Сколько пролито слез, пота и крови? Сколько душ отправилось на небеса ради свободы и чести Отечества? А главное, зачем? Для того, чтобы кто-то в дорогом костюме, сидя на денежных мешках, никогда не держав в руках оружия и не идя на верную гибель, смел оболгать пусть даже одного советского солдата? Неужели ради этого? Нет! Мы с вами дети своего Отечества и должны отстаивать заслуженную нашими солдатами победу.

В современной России практически у каждого были родственники или знакомые, прошедшие этот тяжелый путь или сложившие головы на нем. Именно из уст этих людей и звучит самое настоящее. Истории от первых лиц о судьбах бойцов рисуют наиболее достоверное видение о происшедшем в те годы. Таких историй тысячи, и пока мы гордимся подвигом наших воинов и отстаиваем их честь, никто не сможет сломить военный авторитет и народный дух России.

Совсем скоро Спас-Деменский район будет отмечать День освобождения от немецко-фашистских захватчиков. В преддверии этой знаменательной даты бывший преподаватель средней школы №1 Лилия Тимофеевна Сидорова поделилась с нами удивительными подробностями из жизни своего дяди, человека, прошедшего войну от начала до самого конца.

Николай Александрович Слингос родился в 1915 году в селе Чепяковка Починковского района Смоленской области. Жил в крестьянской семье с родителями Александром Терентьевичем и Марфой Ивановной. Их семья была большой и крепкой. В ней помимо Нико-

лая воспитывались еще трое детей. Мальчик рос в любви и заботе, а его родная Чепяковка порой напоминала сказочную деревушку: бревенчатая пятистенка, где всегда тепло и уютно благодаря стараниям мамы, неподалеку речка с прозрачными водами, в которых можно было разглядеть ее обитателей. Одним словом - благодать.

После окончания школы в Починке юный Николай мечтал поступить в Московскую сельскохозяйственную академию имени К. А. Тимирязева. К сожалению, его мечта не осуществилась, и он был вынужден окончить ветеринарный институт. Однако благодаря упорству, несмотря на трудности, он вновь попытался достичь своей цели, и у него это получилось. Прочувшись в академии совсем недолго, был призван по комсомольской путевке в летное училище, после чего его жизнь совершенно изменилась. В 1935 году мечтательный юноша Коля стал военным летчиком.

В теплых воспоминаниях Лилия Тимофеевна о своем дяде сразу распознаются черты характера, присущие настоящему герою. Еще с детства было ясно, мальчик растет храбрым и бесстрашным. Когда его мама уходила заниматься хозяйством, оставляя его одного, она спрашивала:

- Коля, ты не боишься оставаться дома?

На что он ей отвечал:

- Не боюсь, ведь со мной боженька да кисонька. Иди, мама, иди.

Тогда еще никто не мог себе представить, через что придется пройти этому славному человеку. Николай Слингос соответствовал абсолютно всем параметрам, характерным для летчика. Он был среднего роста и телосложения, смелый, ответственный, внимательный. «Точно Гагарин», - говорит Лилия Тимофеевна. Ранее родственники Слингоса знали о его военной биографии лишь в общих чертах, однако стартовавшая акция «Бессмертный

полк» подтолкнула их к поиску информации о том, как их близкий проходил этот нелегкий путь. Стоило лишь ввести его данные на популярном Интернет-портале «Память народа», чтобы узнать все, что их интересует. Оказалось, Николай Александрович Слингос вступил в военные действия с самого первого дня. Его боевой путь лежал через многие проходившие битвы и операции. Смело можно утверждать, он прошел войну от и до. Удивительно, но факт. Поражает и заслуживает бесконечного уважения.

Слингос встретил войну у западной границы, находясь в звании майора и должности инспектора-летчика управления формирования и боевой подготовки Военно-воздушных сил Красной Армии. Николай Александрович являлся участником таких крупных сражений, как битва за Москву, Сталинградская битва, Тульская, Смоленская, Калужская, Орловская, Витебская и других наступательных операций, Курская битва, в ходе которой проходило сражение под Прохоровкой - лишь часть огромного кровавого полотна, застелившего землю Советского Союза. Самым шокирующим, но в то же время согревающим душу фактом для его племянницы Л. Т. Сидоровой оказалось участие фронтовика в боях на территории Спас-Деменского района.

Спас-Деменская операция была частью Смоленской наступательной операции 1943 года. Она осуществлялась с 7 по 12 августа с целью разгрома Спас-Деменской группировки противника. В результате операции войска Западного фронта нанесли врагу существенный урон, сковали в боях 23 дивизии, в том числе шесть танковых и моторизованных. Красная Армия одержала победу, и советские войска продвинулись на 30-40 км на запад, освободили населенные пункты и создали плацдарм для дальнейшего наступления на Ельню и Рославль. На нашей земле погибли более 100 тысяч воинов.

Ежегодно 13 августа мы отмечаем День освобождения района. Важно не забывать о том, что это не просто праздник, когда все собираются на площади, чтобы посмотреть развлекательную программу. В первую очередь - это день, когда район вдохнул воздух свободы благодаря нашим землякам, в том числе и Николаю Александровичу Слингосу.

Не будем забывать о том, что авиационные полки, в которых он служил, являлись одними из сильнейших оборонительных сил, применяемых при военных действиях. Быть военным летчиком - значит исправно нести службу Родине, ведь такая профессия требует мгновенной готовности к рискованным и экстремальным ситуациям. Николай Слингос обладал важными лидерскими качествами, стойкостью духа, нужными знаниями, целеустремленностью и умением работать в команде.

После Великой Отечественной войны майор Николай Александрович Слингос был удостоен звания полковника. За доблестный труд и верную службу Отечеству он был награжден медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Среди прочих многочисленных почестей самой ценной и высокой его наградой стал орден Красного Знамени, выданный 02.06.1945 года. В его наградном листе было написано следующее: «За время Отечественной войны лично участвовал в боевых действиях в 605-м и 867-м истребительных авиационных полках... За время боевой



работы в должности штурмана авиационного полка проявил себя отличным летчиком. Всегда успешно выполнял боевые задания. За указанный период произвел 73 боевых вылета на прикрытие войск и сопровождение штурмовиков, 10 боевых вылетов на штурм войск противника, при этом сбил лично 3 самолета противника Ю-88, Ю-87, МЕ-109... Уничтожил пехоты до 40 человек, автомашин до 10, кавалерии до 25 человек, подвод-3».

Послевоенные годы Николай Александрович жил в Москве со своей семьей - женой и дочкой, по-прежнему продолжал нести службу, но уже в Министерстве обороны. Он прожил 78 лет, умер в 1993 году.

- Он не любил рассказывать о себе и о том, как ему пришлось пережить те годы, - вспоминает Лилия Тимофеевна. - Я помню его доброту. Когда я пошла в первый класс, он привез мне шерстяное зеленое платье с белым воротничком. Тогда я была самая красивая и явно выделялась среди крестьянских детей.

А ведь, действительно, настоящего героя олицетворяют доброта и скромность.

Друзья, эта история показывает и доказывает, что победа в той войне далась непосильным трудом и упорством наших предков. Почему мы называем их героями? Доблестно воевать и жертвовать всем, что имеешь, может только истинный герой. Кто-то скажет, что тогда идти на войну призывали всех: желающих и нежелающих. А вы задумайтесь, вы бы в нашем современном обществе с открытыми для всего возможностями взяли бы в руки оружие? Оставили бы свою семью, друзей, работу? Некоторые бы мгновенно, собрав чемоданы, бежали бы из страны, совершенно не задумываясь о ее судьбе.

Поэтому давайте будем уважать и почитать заслуженные звания героев тех лет, они этого достойны. Не забывайте, благодаря кому сегодня вы можете дышать, и помните, что нет на свете силы сильнее веры и любви. Верьте в свою страну, любите ее, ведь в наши дни ей действительно необходима ваша поддержка.

Анастасия РЯКОВА.





Суббота, 22 июля НИКА-ТВ

06.00 Главное 16+
06.30 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
07.20 Мультфильм
07.30 Азбука здоровья 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30 Родной образ 12+
09.00 Врачи 16+
09.40 Барышня и кулинар 12+
10.05 Бионика 16+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 "ГУСЯТНИЦА" 6+
12.00 Навигатор 16+
12.20 Позитивные Новости
12.45 Всегда готовь! 12+
13.15 Розы 6+
13.40 Настоящая история 16+
14.10 Российская газета 0+
14.15 Территория закона 16+
14.50 "Главное. Лучшее за неделю"
15.50 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАЛЕНЬКИХ ИТАЛЬЯНЦЕВ" 6+
17.25 Повелители 12+
18.10, 05.50 Летопись веков 0+
18.20 "Всемирное Природное Наследие - США Национальный парк Йеллоустоун" 12+
19.15 Обзор мировых событий 16+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 ПроLIVE 12+
21.35 "СВАДЬБА БАРБИ (БАКСЫ)"
23.10 Тайны нашего кино 16+
23.35 "КРЕЙЦЕРОВА СОНАТА" 16+
Первый канал
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10 "Россия от края до края".
06.55 "СТРАХ ВЫСОТЫ".
08.45 Мультфильм.
09.00 "Играй, гармонь любимая!"
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Ирина Мирошниченко. "Я вся такая в шляпке" 12+
11.20 "Смак" 12+
12.15 "Идеальный ремонт".
13.15 "Дачники" 12+
15.00 "Наедине со всеми" 16+
18.20 "МаксимМаксим" 16+
19.20 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "КВН" 16+
00.35 "ХОРОШЕЕ УБИЙСТВО".
Россия 1
05.00 "БЕЗ СЛЕДА".
07.10 "Живые истории" 12+
08.00, 11.30 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Сто к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одного" 12+
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.50, 14.30 "ПРИНЦЕССА И НИЩЕНКА".
20.50 "ПРОПАВШИЙ ЖЕНИХ".
00.45 "Танцуют все!" 12+.
НТВ
05.10 "2, 5 ЧЕЛОВЕКА".
05.50 "Ты супер!"
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "Устами младенца".
09.00 "Готовим с Алексеем Зиминим".
09.25 "Умный дом".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
11.50 "Квартирный вопрос".
12.55 "Красота по-русски" 16+
13.55 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
16.20 "Однажды..." 16+
17.10 "Секрет на миллион" 16+
19.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
23.10 "Ты не поверишь!" 16+
23.55 "Экстрасенсы против детективов"

Воскресенье, 23 июля НИКА-ТВ

06.00 Электронный гражданин 6+
06.25 Российская газета 0+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю"
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Вне игры 16+
08.35 Врачи 16+
09.15 Территория закона 16+
09.30 Всегда готовь! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Культурная Среда 16+
10.45 Повелители 12+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Барышня и кулинар 12+
13.00 Розы 6+
13.25 Незабываемые мелодии 12+
13.40 Позитивные Новости
14.00 Большой скачок 16+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "БИТВА ЗА ПЛАНЕТУ ТЕРРА" 12+
16.50 "Живая история" 16+
17.40 Таланты и поклонники 16+
19.00 Неделя 12+
20.05 "ЛУЧШИЙ ДРУГ МОЕГО МУЖА" 16+
21.50 Песни лета от радио Дача 16+
22.45 "ОСЕННИЙ ВАЛЬС" 16+
00.30 "ДОРИАН ГРЕЙ" 16+
Первый канал
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "УСНУВШИЙ ПАССАЖИР".
08.10 Мультфильм.
08.25 "Часовой" 12+
08.55 "Здоровье" 16+
10.10 "Непутевые заметки" 12+
10.30 "Честное слово".
11.10 "Пока все дома".
12.10 "Фазенда".
13.20 "Дачники" 12+
15.00 "ГОСПОДА-ТОВАРИЩИ".
18.50 "Три аккорда" 16+
21.00 "Время".
21.20 "КВН" 16+
23.45 "ЗНАЧИТ, ВОЙНА!"
Россия 1
04.50 "БЕЗ СЛЕДА".
07.00 Мультфильм.
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20 "Смехопанорама" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00, 20.00 "Вести".
11.20 "Семейный альбом" 12+
12.05, 14.20 "СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА".
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.30 "Анатолий Яцков. Взломать проект "Манхэттен" 12+
01.25 "ДНИ НАДЕЖДЫ".
НТВ
05.10 "2, 5 ЧЕЛОВЕКА".
05.50 "Ты супер!"
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 Лотерея "Счастливые утро".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
13.00, 03.05 "Поедем, поедим!"
13.55 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.25 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
23.10 "Ты не поверишь!" 16+
23.55 "Экстрасенсы против детективов"
01.30 "ППС".
03.35 "Лолита" 16+

ГИБДД информирует

Во избежание беды



На федеральных автодорогах Калужской области регулярно проводятся профилактические мероприятия, направленные на выявление водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения.

С начала 2017 года выявлено 443 водителя, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, 431 водителю, который отказался пройти освидетельствование на состояние опьянения.

Калужская Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортным средством в состоянии опьянения является одним из грубейших правонарушений с высокой степенью последствий при дорожно-транспортном происшествии. Задумайтесь, стоит ли подвергать риску свою жизнь и жизнь других участников дорожного движения? С употреблением алкоголя меняется физическое состояние человека, замедляется реакция, теряется контроль над окружающей обстановкой. Калужская Госавтоинспекция убедительно рекомендует: если вы употребили спиртные напитки, во избежание беды воспользуйтесь услугами легального такси или общественного транспорта.

Если вы стали свидетелем управления транспортным средством в состоянии опьянения, сообщите об этом факте в дежурную часть ГИБДД по тел. 8 (4842) 57-12-04 или 50-16-02. Сотрудники Госавтоинспекции незамедлительно примут меры к задержанию данного лица.

Ю. ПЕЛИПЕНКОВ,
командир 2 взвода 2 роты ОБДПС ГИБДД УМВД
России по Калужской области,
капитан полиции.

РЕШЕНИЕ

Районного Собрания муниципального района
«Спас-Деменский район» Калужской области
от 06.07.2017 года №139

О внесении дополнений и изменений в Решение Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 28.09.2016 №84 «Об утверждении порядка организации и предоставления питания учащимся в общеобразовательных учреждениях на территории муниципального района «Спас-Деменский район»

В соответствии с частью 16 статьи 2, статьей 79 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», частью 6 статьи 43 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Внести в раздел 2 «Организация горячего питания обучающихся в общеобразовательных организациях» Порядка организации и предоставления питания обучающимся в общеобразовательных организациях на территории муниципального района «Спас-Деменский район», утвержденного Решением Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 28.09.2016 №84, дополнения и изменения следующего содержания:

- 1.1. Пункт 2.9. дополнить дефисами следующего содержания:
«- дети-инвалиды,
- дети с ограниченными возможностями здоровья.».
- 1.2. Пункт 2.10 изложить в следующей редакции:
«2.10. Предоставление бесплатного горячего питания учащимся осуществляется на основании следующих документов:
2.10.1. Детям из многодетных семей:
- заявления родителей (законных представителей) на имя директора общеобразовательной организации;
- удостоверение родителя многодетной семьи установленного образца.
2.10.2. Детям из малообеспеченных (малоимущих) семей (по состоянию на 1 сентября и на 1 января учебного года):
- заявления родителя (законного представителя);
- справки из отдела социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район» о том, что семья зарегистрирована в качестве малообеспеченной (малоимущей) и состоит на учете.
2.10.3. Детям с ограниченными возможностями здоровья:
- заявление родителя (законного представителя);
- копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии, подтверждающего наличие у обучающегося недостатков в физическом и (или) психическом развитии, препятствующих получению образования без создания специальных условий.
2.10.4. Детям-инвалидам:
- заявление родителей (законных представителей);
- копия справки, подтверждающей факт установления инвалидности и выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти.».
- 1.3. Пункт 2.11 изложить в следующей редакции:
«2.11. Дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды, обучающиеся индивидуально на дому, обеспечиваются сухим пайком».

Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава муниципального района «Спас-Деменский район».

Внимание населения!



Желаешь иметь стабильную работу и достойную заработную плату, приходи на ярмарку вакансий!

Агропромышленный холдинг «Мираторг» - один из крупнейших производителей зерновых в России и ведущих производителей и поставщиков мяса на российском рынке приглашает на **ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ**, которая состоится

21 июля в 10.00 час.

в зале заседаний администрации муниципального района г. Спас-Деменск (ул. Советская, 99).

Вас ждет подробная информация о вакансиях и встреча с представителями компании.

За справками обращаться в отдел аграрной политики и социального обустройства села, ком. 34, тел. 8-910-597-39-90.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

И. о. главного редактора **М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 17.07.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж, средняя, южная, тел. 8-920-090-32-36.

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.

НУЖНА помощница по хозяйству, без вредных привычек, тел. 8-926-388-15-74.

ИЩУ помощника по благоустройству дома. Условия при собеседовании, тел. 8-910-527-82-54.